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Εσπερινός ονομαστηρίων του Μητροπολίτου 
Φλωρίνης κ. Ειρηναίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Φλώρινα Ραφαήλ Γεωργιάδης/ope.gr

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Φλωρίνης τελέστηκε την 
Τρίτη, 20 Αυγούστου 2024, ο πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής του Αγίου 
Ειρηναίου, όπου άγει τα σεπτά ονομαστήριά του ο Μητροπολίτης Φλωρίνης 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος.
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Στην Ακολουθία του Εσπερινού χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Σισσανίου και 
Σιατίστης κ. Αθανάσιος και συγχοροστάτησαν οι Μητροπολίτες, Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλος, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος ο εορτάζον 
Μητροπολίτης Φλωρίνης κ. Ειρηναίος, ενώ στο ιερό βήμα συμπροσευχόμενος 
παραβρέθηκε ο Μητροπολίτης πρώην Φλωρίνης κ. Θεόκλητος.



Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης κ.Ειρηναίος ευχαρίστησε έναν έναν τους καλεσμένους 
αρχιερείς, τους ιερείς και τις μοναστικές αδελφότητες, τους επισήμους καθώς και 
όλους τους πιστούς για την παρουσία τους για να εορτάσουν όλοι μαζί τον μεγάλο 
άγιο της Εκκλησίας μας. Αναφέρθηκε στην μετάφορα της εορτής επειδή συμπίπτει 
μαζί με τα εννιάμερα της Παναγίας μεταφέρετε η εορτή του Αγίου Ειρηναίου 21 
Αυγούστου.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος.
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Παρά τον βροχερό καιρό στην Φλώρινα, παρευρέθηκαν στον Μητροπολιτικό ναό οι 
εφημέριοι και τα εκκλησιαστικά συμβούλια από όλες τις Αρχιερατικές  Περιφέρειες.

Επίσης μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος παρέστησαν ο 
Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων κ.Γιώργος Καλαντζής, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας κ. Αθανάσιος 
Τάσκας, ο Βουλευτής Φλώρινας κ.Σταύρος Παπασωτηρίου, ο Δήμαρχος Πρεσπών κ. 
Γεώργιος Στεργίου, την κα κοσμήτορα και όλους τους δημοτικούς και 
περιφερειακούς συμβούλους, τις γερόντισσες με τις συνοδείες τους από τα τοπικά 
μοναστήρια.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας του Εσπερινού, ο οικείος Μητροπολίτης, διένειμε 
τους ευλογηθέντες άρτους και δέχθηκε τις ευχές του ιερού κλήρου και του πιστού 
λαού της πόλεως.
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